

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMPA	AÑÍA				
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE	
CONSTRUBICIS PROYECTOS, SERVICIOS, CONSULTORIA BICITACURI C.A.		RI 1792604044001		302100	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA	
		PICHINCHA	QUITO		
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO	
NO APLICA		ALTAMIRA	DIONISIO BRASS	OE4-170	
INTERSECCIÓN/MANZANA	MAÑOSCA		CONJUNTO	NO APLICA	
EDIFICIO/C.C. NO APLICA			BLOQUE	NO APLICA	
NÚMERO DE OFICINA			KM	NO APLICA	
REFERENCIA UBICACIÓN	CACIÓN CUATRO CUATRAS DE LA PL		CAMINO	NO APLICA	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	022349820	
CORREO ELECTRÓNICO 1	coordinacion@linkear.net		TELEFONO 2		
CORREO ELECTRÓNICO 2	info@linkear.net		CELULAR	0987032259	
SITIO WEB			FAX		
IDENTIFICACIÓN DEL DOMIC	CILIO LEGAL				
PROVINCIA	ROVINCIA PICHINCHA		CANTON	QUITO	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRESENTAI	NTE LEGAL O	APODERADO		
TIPO DE PERSONA	PERSONA NAT	URAL			
APELLIDOS Y NOMBRES	ESTUPIÑAN PE	ESTUPIÑAN PERALTA SILVIA FERNANDA			
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	O DE IDENTIFICACIÓN CEDULA		No. DE IDENTIFICACIÓN	1720695335	
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL			NACIONALIDAD	ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENE	RAL	PROVINCIA	PICHINCHA	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO		4	CANTON	QUITO	
		1	PARROQUIA	CHAVEZPAMBA	
MERCANTIL			DADDIO		
CIUDADELA	LA ESPERANZA		BARRIO	LA ESPERANZA	
CALLE	DIEGO DE VEL		NÚMERO	4	
INTERSECCIÓN/MANZANA	FRANCISCO DI	E GOYA	CONJUNTO	URB CIPRESES II	
BLOQUE	NO APLICA		EDIFICIO/C.C.	NO APLICA	
NÚMERO DE OFICINA			KM	NO APLICA	
CAMINO NO APLICA		oko ov not	REFERENCIA UBICACIÓ	CONDADO SHOPPING	
CORREO ELECTRÓNICO	contabilidad@lir	nkear.net	TELEFONO	022491405	
			CELULAR	0984443705	

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	TACURI ABATA CARLOS FERNA	NDO	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0502086093
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	_ INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	PICHINCHA
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	8/4/15 12:00 AM	CANTON	QUITO
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	0/4/13 12.00 AWI	PARROQUIA	CHAVEZPAMBA
CIUDADELA	ALTAMIRA	BARRIO	ALTAMIRA
CALLE	V	NÚMERO	2
INTERSECCIÓN/MANZANA	MAÑOSCA	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	NO APLICA
NÚMERO DE OFICINA		KM	NO APLICA
CAMINO	NO APLICA	REFERENCIA UBICACIÓN	A CUATRO CUADRAS DEL CINEMARK SUBIENDO POR LA
CORREO ELECTRÓNICO	contabilidad@linkear.net	TELEFONO	MANA COBIENDO I ON EA
		CELULAR	0998464644

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA								
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ					
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ					
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ					

Nombre: ESTUPIÑAN PERALTA SILVIA FERNANDA

Identificación 1720695335

REPRESENTANTE LEGAL